

**Информация о результатах исполнения представления
контрольно-счетной палаты муниципального образования «Город Саратов»
МКУ «Капитальное строительство» (по результатам проверки
использования бюджетных средств, направленных на строительство
школы на 825 мест с бассейном в ЖК Иволгино Волжского района г.
Саратова)**

По результатам контрольного мероприятия: «Проверка использования бюджетных средств, направленных в 2021-2022 годах в рамках реализации муниципальной программы «Развитие образования в муниципальном образовании «Город Саратов» на 2021-2024 годы» в части выполнения задач федерального проекта «Современная школа» на строительство школы на 825 мест с бассейном в ЖК Иволгино Волжского района г. Саратова» контрольно-счетной палатой муниципальному казенному учреждению «Капитальное строительство» (далее – Учреждение) направлено представление об устранении выявленных нарушений и недостатков.

Информация по результатам исполнения представления муниципальным казенным учреждением «Капитальное строительство» (далее – Учреждение) предоставлена в установленный срок.

В представлении Учреждению предлагалось принять меры по обеспечению надлежащего исполнения подрядчиком обязательств по контракту в части устранения недостатков монтажа оборудования в кабинете химии. Согласно представленной информации подрядчиком в досудебном порядке недостатки устранены, что позволит использовать оборудование в кабинете химии в учебном процессе.

По фактам ненадлежащей поставки и отсутствия монтажа лингафонных кабинетов Учреждением направлена претензия об обязанности подрядчика произвести допоставку и монтаж оборудования лингафонных кабинетов, которая оставлена без рассмотрения, в связи с чем Учреждение обратилось в суд. На момент предоставления информации судебное разбирательство не завершено.

В представлении Учреждению предлагалось принять меры по устранению всех имеющихся дефектов поставленной мебели в рамках гарантийных обязательств. Учреждением направлена претензия об обязанности поставщика произвести замену школьной мебели с выявленными дефектами, которая оставлена без рассмотрения, в связи с чем Учреждение обратилось в суд. На момент предоставления информации судебное разбирательство не завершено.

Учреждением принято решение о передаче закупленного, но невостребованного оборудования в другие учреждения.

По результатам рассмотрения вопроса о принятии мер по взысканию с поставщиков и подрядчиков пеней за просрочку исполнения обязательств по договорам (муниципальным контрактам), штрафов за ненадлежащее исполнение обязательств по контрактам Учреждением представлена информация о направлении претензий. В настоящее время осуществляется подготовка исковых заявлений для обращения в Арбитражный суд Саратовской области в связи с истечением срока рассмотрения претензий и неисполнением требований в

добровольном порядке. Претензионно-исковая работа по нарушениям, указанным в представлении, будет продолжена.

В целях устранения причин и условий выявленных нарушений и недостатков Учреждением проведено совещание, на котором сотрудникам указано на недопущение в дальнейшем в работе выявленных нарушений, а также обращено внимание на принятие мер, направленных на эффективное и экономное использование бюджетных средств при осуществлении закупок. Особо обращено внимание на необходимость ухода от формального подхода при изучении средней рыночной стоимости приобретенного оборудования в целях предотвращения завышения его стоимости, а также более глубокого изучения требований нормативно-правовых актов, регулирующих порядок расчета начальной (максимальной) цены контракта, в том числе порядок применения и расчета индексов прогнозной инфляции.

По результатам проверки принято решение о прекращении трудовых отношений с руководителем, исполняющим полномочия в проверяемом периоде, по инициативе работодателя.

Таким образом, рекомендации контрольно-счетной палаты Учреждением были своевременно исполнены. Однако принятые меры не являются исчерпывающими, полученная информация подлежит актуализации.

Материалы проверки были направлены в прокуратуру города Саратова для рассмотрения и принятия мер прокурорского реагирования.

Контроль за исполнением представления будет продолжен.